

*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 25 de mayo de 2011, del Ayuntamiento de Sevilla, de formalización de contrato que se cita (BOJA núm. 131, de 6.7.2011). (PP. 2325/2011).*

Advertido error en el Anuncio de 25 de mayo de 2011, de formalización de contrato de «Proyecto de pavimentación de caminos en Parque de Miraflores», con número de expediente 2010/1601/1460, publicado en el BOJA núm. 131, de 6 de julio de 2011, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, procede su corrección en los siguientes términos:

Donde dice: «Plazo de ejecución: 6 meses».

Debe decir: «Plazo de ejecución: 2 meses».

Sevilla, 6 de julio de 2011.

## EMPRESAS

*ANUNCIO de 14 de julio de 2011, de la entidad Parque de Innovación Empresarial Sanlúcar la Mayor, S.A., para la contratación de las obras que se citan. (Expte. PA/2-2011). (PP. 2643/2011).*

A. Objeto del contrato.

Perfil de contratante: Parque de Innovación Empresarial Sanlúcar la Mayor, S.A. Plataforma de contratación Junta de Andalucía ([www.juntadeandalucia.es/contratacion](http://www.juntadeandalucia.es/contratacion)).

Órgano convocante: Parque de Innovación Empresarial Sanlúcar la Mayor, S.A.

Provincia de tramitación: Sevilla.

Tipo de contrato: Obras.

Denominación del contrato: Obras de construcción de edificio Soland Center en base al documento proyecto básico y de ejecución, y estudio de seguridad y salud de sede del Centro de Empresas y Servicios Soland Center en Parque de Innovación Empresarial y Energías Renovables Hi1, Sanlúcar la Mayor, Sevilla. (Expte. PA/2-2011).

Provincia de ejecución: Sevilla.

Número de expediente: PA/2-2011.

División por lotes: No.

Descripción del contrato: Contratación mediante procedimiento abierto de obras de construcción de edificio Soland

Center en base al documento proyecto básico y de ejecución, y estudio de seguridad y salud de sede del centro de empresas y servicios Soland Center en Parque de Innovación Empresarial y Energías Renovables, parcela Hi1, Sanlúcar la Mayor, Sevilla. (Expte. PA/2-2011).

B. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

Tipo de licitación: Abierto.

C. Presupuesto base de licitación.

Importe total: 2.998.982,21 € + IVA.

Comentarios: El importe total del presupuesto base de licitación indicado es sin IVA. El IVA aplicable será el vigente a la fecha del devengo de la obra contratada.

D. Obtención de documentación e información.

Fecha límite de obtención: 21 días.

Lugar: Domicilio fiscal de Parque de Innovación Empresarial Sanlúcar la Mayor, S.A., calle Torneo, 26, 41002 Sevilla.

Persona de contacto: José Manuel Aboza Lobatón.

Teléfono: 669 296 294. Fax 955 702 669. E-mail: [jma-boza@sanlucarsostenible.es](mailto:jma-boza@sanlucarsostenible.es), web: <http://www.solandalucia.es>.

Otras informaciones: La fecha límite para la obtención de información, será hasta el último día de presentación de ofertas. El último día de presentación de ofertas será el vigésimo primer día desde la última publicación del anuncio de licitación en los dos periódicos de obligada inserción según las normas internas de contratación, en el presente caso, ABC y El País, BOJA y DOUE. La documentación del concurso podrá asimismo descargarse de la web <http://www.solandalucia.es>.

E. Requisitos mínimos de solvencia: Los establecidos en el pliego de cláusulas administrativas particulares.

F. Presentación de ofertas.

Fecha límite de presentación de ofertas: 21 días.

Lugar de presentación: Domicilio fiscal de Parque de Innovación Empresarial Sanlúcar la Mayor, S.A., calle Torneo, 26, 41002 Sevilla.

Aclaraciones: El último día de presentación de ofertas será el vigésimo primer día natural desde la última publicación del anuncio de licitación en los dos periódicos de obligada inserción según las normas internas de contratación, en el presente caso, ABC y El País, BOJA y DOUE. La documentación del concurso podrá descargarse de la web <http://www.solandalucia.es>.

G. Apertura de ofertas.

Lugar: Domicilio fiscal de Parque de Innovación Empresarial Sanlúcar la Mayor, S.A., C/ Torneo, 26, 41002, Sevilla.

Aclaraciones: La fecha apertura de ofertas será publicada pertinentemente en el perfil del contratante.

Sevilla, 14 de julio de 2011.